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Bomnpoc | Ha/mer
1 [MimeeTcs 11 B opraHu3alliyd MEHIO?
A) na, A7sl BCeX BO3PACTHBIX IPYIII U PEXKUMOB (PyHKITHOHUPOBAHHS a_
OpraHu3aIiH /
b) na, HO 6e3 y4yeTa BO3pacTHBIX rpyni
B) Het
2 [BeIBEIEHO JIM NUKIMYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJICHHS pOIUTeNeH 1 aeTei?
A) na g R
) Her %
3 |[BBIBEIIEHO JIH €XeIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM Il O3HAKOMJICHHUSI poAUTeNeH U aeTeii mecte?
A) na g 12—
b) HeT 4
4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPEI 007
A) na, 10 BCEM JHSM 4
b) HET, HIMEIOTCSI HOBTOPHI B CMEXHBIE THU (V4
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alIpelIeHHbIE OJII01a U IIPOTYKTHI
A) 11a, 110 BCeM JHSIM LG
b) HET, UMEIOTCSI TIOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHH v
6. |(COOTBETCTBYET JIH periIaMEeHTHPOBAHHOE LIMKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPUEMOB MUK
©XHMY (YHKIIHOHUPOBAHHUS OpraHU3aIuH?
A) na gL,
b) Het -
7. |EcTb J1d B OpraHu3alMy MpHKa3 O CO3AaHUH U Nopsiike paboThl OpakepakHOH KOMHUCCHH?
A) na § S im
b) et %
8 Ot Bcex Jin mapTHil IPUTOTOBIEHHBIX OO CHUMaeTcs: Opakepax?
A) na i L
b) HeT v
9 |BeIBIsAIHCEH ¥ (DaKTBI HE JOIYCKa K pean3aluy OIrox ¥ IPOAYKTOB 10 Pe3yJIbTaTaM
a00ThI OpaKkepa)KHOM KOMHCCHH (3a IIEpPHOJ HE MeHee Mecsana)?
A) HET Hter
b) na
10 (Co3massl 1M yCJIOBHS /I OpPraHU3aIluy TUTAHUS eTel ¢ y4eTOM 0COOEHHOCTEH 310pOBbs
(caxapHblif 1uabeT, MHIIEBbIC ATIEPIHU)?
A) na
b) HET 2=
11 [[IpoBoamTCs T yOOpKa MOMEIICHHUH TOCIe KaXKI0ro pHeMa MUK ?
A) na g8
b) Het v
12 [KayecTBEHHO JIM IpOBeeHa yOOpKa IIOMEIISHHH ISl IpUeMa ITUIM Ha MOMEHT paboThl
OMHCCHH?
A) na g A—
B) et 4
13 |OOHapy > XHBAIKMCH JIM B IIOMELIEHUAX AJII IpUeMa IHIIHM HAaCeKOMEIE, IPBI3YHBI H CIIE/BI UX
DKH3HEIESITEIBHOCTH ?




A) HET

fLete

b) na

14 |Co3massl 11 yCJIOBUS 1A co0roIeHMs AeThbMU ITPABUTL JIMYHOM TUTHEHBI?

A) fa

7

b) HET

v

15 |BpisBIsIMCH JIM 3aMEYaHUA K COOIIOICHMIO AE€ThMH MPABUII JTAYHOM THTHEHBI?

A) HET

b) na

16 [BBIABJISUTHCH JIU IPY CPABHCHAN peanu3yeMoro MeHIO € yTBEPXKICHHBIM MCHIO dakThl

HCKIIIOUEHHUs] OTACIBHBIX 610/ U3 MEHIO?

A) HET 2%
b) na
17 Mmenw i GaxThl BhIATA ACTAM oCTHIBIIEH TTHIIH?
A) HET SLete
) 2 p!
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